1月26日,綦江首批支援湖北医疗队6名队员出征湖北孝感。 2月2日,綦江第二批支援湖北医疗队5名队员出征湖北武汉。 2月19日,綦江第三批支援湖北医疗队20名队员出征湖北武汉。



记者 陈星宇 周媛媛 赵竹萱 摄



綦江支援湖北医疗队队员满怀信心踏上征程。 记者 陈星宇 摄



带着信念,告别亲友,驰援湖北。

## 

## 綦江支援湖北医疗队全部返渝

3月29日16时25分,两架搭载重庆支援湖北医疗队313名队员的飞机先后降落在重庆江北国际机场,他们是重庆最后一批从武汉返渝的医疗队员。这其中就包括5 名支援武汉的綦江医护人员。

新冠肺炎疫情发生以来,按照中央统一部署,重庆先后派出18批次1636人支援湖北,其中綦江派出4批次61人支援湖北,25人出征武汉,36人出征孝感。从3月23日 起,綦江16名队员随重庆支援湖北医疗队有序撤离湖北,到3月29日16点25分,綦江最后一批5名队员随队抵达重庆,綦江支援湖北医疗队61名队员全部返

欢迎战"疫"英雄回家,我们在綦江等你!

文/记者 冉静萍 图/除署名外由孝感日报、区人民医院、区中医院提供

3月23日17时03分,綦江16名支援湖北孝感的医护人员随队返渝。

3月25日13时25分,綦江20名支援湖北武汉的医护人员随队返渝。

3月28日13时41分,綦江20名支援湖北孝感的医护人员顺利抵渝,至此,綦江支援孝感的36名医护人员全部返渝。 3月29日16时25分,綦江5名支援湖北武汉的医护人员返渝,意味着綦江61名支援湖北的医护人员全部回渝,一个不少。 目前,綦江61名支援湖北医疗队队员在重庆指定医院休养。



3月29日, 重庆最后一批从武汉返渝的医疗队员乘坐大巴, 在迎宾骑警的引领下, 驶离江北国际机场。重庆日报记者



綦江医疗队队员离开武汉前合影。



綦江医护人员离开武汉前表达不舍之情。



3月29日,綦江5名支援武汉的医护人员随队返渝



3月28日,綦江20名返渝医护人员在孝感合影。



返渝前,綦江区中医院支援武汉医疗队合影。